

始终保持追逃追赃高压态势 “天网2021”行动正式启动

新华社电 2月24日,中央反腐败协调小组国际追逃追赃工作办公室召开会议,学习贯彻十九届中央纪委五次全会精神,研究部署2021年反腐败国际追逃追赃工作,启动“天网2021”行动。

会议指出,2020年,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,在中央反腐败协调小组直接指挥下,追逃追赃协调机制各成员单位和各省区市努力克服新冠肺炎疫情影响,坚持稳中求进工作总基调,扎实开展“天网2020”行动,追逃防逃追赃工作深入推进,取得明显成效。

会议决定启动“天网2021”行动,开展重点案件集中攻坚,对近年

出逃、县处级以上、涉案金额较大、政治影响恶劣、群众反映强烈的外逃案件进行挂牌督办,持续加大对金融、国企、政法和民生领域外逃腐败分子追逃追赃力度,做到态度不变、决心不减、尺度不松,始终保持高压态势。其中,国家监委牵头开展职务犯罪国际追逃追赃专项行动,公安部开展“猎狐”专项行动,中国人民银行会同公安部开展预防、打击利用离岸公司和地下钱庄向境外转移赃款专项行动,最高人民法院会同最高人民检察院开展犯罪嫌疑人、被告人逃匿、死亡案件追逃专项行动,中央组织部会同公安部等开展违规办理和持有

多个居民身份证件、因私出国(境)证件治理等工作。

中央追逃办负责人指出,要坚决落实习近平总书记在十九届中央纪委五次全会上的部署,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,从维护国家利益和国家安全的高度,深入推进追逃防逃追赃工作,积极参与国际规则制定,加强反腐败国际合作,不断实现不敢腐、不能腐、不想腐一体推进战略目标,推动完善党和国家监督体系,推进国家治理体系和治理能力现代化,以优异成绩庆祝建党100周年。

与你有关! 普通门诊费用跨省直接结算指南来了

新华社电 自2月1日起,包括新增试点在内的27个普通门诊费用跨省直接结算试点省份实现互联互通,启动试运行。

如何查询参保地是否开通?哪些定点医药机构可以直接结算?门诊费用跨省直接结算是否需要异地就医备案……国家医保局就与跨省直接结算相关的热点问题,回应公众。

如何查询参保地是否开通?

参保人员可以通过3种途径进行查询:国家医保局公众号、国家医保服务平台网站、国家医保服务平台APP。

哪些定点医药机构可以直接结算?

参保人员可以通过3种途径进行查询:国家医保局公众号、国家医保服务平台网站、国家医保服务平台APP。

门诊费用跨省直接结算是否需要异地就医备案?

对此,国家医保局明确:已办理基本医疗保险跨省异地就医住院费用直接结算备案的参保人员,同步开通普通门诊费用跨省直接结算服务,无需另外备案;

各地门诊费用跨省直接结算政策不同,其他有普通门诊就医需求的人员,按照参保地异地就医管理要求办理异地就医备案;

通过国家医保局公众号,参保人员可以查询所属参保地是否需要备案,也可向参保地医保经办机构咨询具体要求。

如何线上办理异地就医备案?

国家医保服务平台APP、国家异地就医备案微信小程序。

结算报错怎么办?

门诊费用跨省直接结算已试运行一周,目前报错常见原因有:“参保地暂时未开通”“参保人未备案”“个人参保状态异常”“个人账户余额不足”“系统问题”等。国家医保局根据不同情况,一一解答。

若是参保地未开通,可以持续关注国家医保局信息发布,会有越来越多的统筹地区陆续开通;若是参保人未备案,请咨询所在参保地,通过线上渠道完成备案;若是个人参保状态异常,可以查询近期的医保缴费记录,如有断缴情况应及时补缴,补缴完成后,再次进行备案或者医保结算;若是职工医保个人账户余额不足,说明个人账户余额不足以支付本次应由个人支付的医疗费用(城乡居民参保人没有个人账户);若是系统报错,可拨打参保地经办机构电话反映相关问题。参保人可以通过国家医保服务平台APP,通过“业务办理”“异地就医”“住院查询”“参保地医保经办机构查询”,选择参保地可以查看当地医保经办机构的咨询电话等信息。

国家医保局提示,参保人员遇到报错情况,可以按照原有报销渠道进行手工报销。

陕西壶口瀑布恢复对外开放



2月24日,游人在陕西壶口瀑布景区游览。

新华社电 从2月24日起,陕西壶口瀑布景区恢复对外开放。随着气温回升,黄河上游冰雪消融,水量增大,壶口瀑布的主瀑布恢复了往日奔腾咆哮的气势,黄河之水奔腾而下,形成壮观瀑布群。

临近元宵佳节,为丰富游客的旅游体验,陕西壶口瀑布景区还准备了猜灯谜、品汤圆、游美景、全时段精彩演出等活动,为远道而来的游客送上节日温暖。

长沙女子乘货拉拉网约车跳车身亡事件: 涉案平台企业道歉 启动整改措施

新华社电 24日,互联网物流企业货拉拉发布公告,就“女子车某某承租货拉拉网约车跳车身亡事件”,向离世女乘客某某家属表达歉意,承认平台存在产品安全功能不完善等问题,并表示立即推进整改工作。

货拉拉表示,在相关部门的协调下,货拉拉事件处置专项小组于2月11日、2月22日、2月23日3次与车某某家属沟通,于2月23日下午取得家属的谅解。通过回溯和反思事件进程,货拉拉认为平台存在一些明显问题,比如安全预警缺失,2月8日平台才从警方得知此事,对此

异常事件未能第一时间觉察;产品安全功能不完善,在跟车订单的行程录音等问题上存在关键缺失。

针对暴露出的问题,货拉拉承诺成立安全整改小组,立即推进整改工作。相关整改措施主要有:在跟车订单场景中上线强制全程录音功能,确保遇到意外时能够及时掌握车内情况,并便于警方取证;强化已有的安全功能,包括行程分享、紧急联系人、跟车人安全提示、一键报警、号码保护等功能;扩大安全车载设备部署,试运行车内车外货厢全程监控,对司机驾驶行为进行安全提醒,并视运行情况扩大覆盖范围;

针对逾期未完成订单上线预警系统,发出预警后由安全部门及时核查和跟进处理,以消除安全隐患;在跟车订单场景中加入位置保护功能,对路径偏航、长时间停留等异常状况,第一时间进行识别和预警;严格司机准入制度,加强警企合作,扩充数据源,确保数据准确及时作为准入参考。

长沙警方人士表示,目前,网约货运行业乱象较多,应以此事件为契机推动行业反思整改,平台企业、政府部门和行业协会应全力查找漏洞,升级安保体系,强化监管措施,加强行业自律。